

▶ 林俊杰
中新社◀ 李心艾
中新社

歌手林俊杰的感情生活多姿多采，经常被抓到和异性约会。近日，他又被拍到与新晋“J女郎”——和周董关系匪浅、甚至一度传出绯闻的李心艾约会用餐，据传两人初萌的爱火已燃烧一个多月。

7月，林俊杰曾在个人演唱会上向S.H.E组合中的Hebe田馥甄大胆告白，至于为何在这么短的时间内移情别恋，林俊杰表示，和李心艾只是朋友，Hebe才是心中“女神”。

林俊杰约会J女郎 心系田馥甄？

■ JJ约会J女郎

异乡送温暖 携获J女郎

近日，今年32岁的新加坡歌手林俊杰(JJ)被拍到与一名正妹约会用餐，对象是和周杰伦合拍电影《天台爱情》的“J女郎”李心艾。两人初萌爱火，交往已有一个月。

综合台湾《壹周刊》、广州《新快报》报道，8月3日，李心艾在一位女性长辈的陪同下到设计珠宝店闲逛，后来外出买咖啡、做美甲，享受下午悠闲时光，接着又回到珠宝店，没多久就见到开着白色BMW跑车的林俊杰接送她。

林俊杰当天载着李心艾到一间美式餐厅用餐，同桌还有怀秋和一对男女，用餐后，怀秋发现被跟拍，便连忙向他示意，接着一群人全坐进他的跑车内，发现甩不掉狗仔后，便在台北信义区的百货门口丢包而走。

在此次被拍的前一天，林俊杰便开着奔驰跑车与李心艾约会，还贴心载女方回家。他继与徐

若瑄、曾恺玹、翁滋蔓传出绯闻后，又在7月的演唱会上对S.H.E组合中的Hebe田馥甄告白，这次却一连两天照顾在台湾朋友不多的李心艾。

7月10日，《天台爱情》在台北举行首映会时，林俊杰受邀担任嘉宾，通过周杰伦牵线认识了李心艾，但两人未多做交流。

7月13日，林俊杰开演唱会，李心艾到台北小巨蛋捧场，在演唱会结束后还到后台与林俊杰打招呼，两人交换了联络方式，开启了新恋情的可能。

演唱会后，林俊杰因奶奶过世，先赶回新加坡奔丧，随后又前往大陆等地举办巡回演唱会，这期间他靠着手机与李心艾保持联络，两人的感情也持续升温。周杰伦因展开《天台爱情》海外宣传，独留李心艾在台湾，长期在异乡发展的林俊杰做出许多举动，加速携获佳人心。

■ J女郎起底

西安“90后”俄罗斯混血

被爆料与林俊杰约会后，李心艾的经纪人表示：“事前已知两人要吃饭，朋友相约很正常。”

台湾TVBS网站报道，今年22岁的李心艾于1991年出生于西安，本名李真，拥有1/4俄罗斯血统。在周杰伦自导自演电影《天台爱情》中担任女主角之前，没有任何演出经历。

据《天台爱情》监制刘畊宏透露，发掘李心艾纯属巧合。他在公司楼下买东西时，斑马线上迎面走来一个清新的女孩，正是李心

艾，因此李心艾被称为“斑马线上的灰姑娘”。刘畊宏还自爆，当时李心艾担心他是坏人，一开始跟她要电话的时候她还没有给。电影宣传前，周杰伦对女主角人选一直守口如瓶，这位继桂纶镁之后第二任“J女郎”也因此被认为是周杰伦的“秘密武器”。

有周董护航，李心艾星途坦荡，顺利出演电影女主角后，更以百万元人民币的身价从S.H.E手中接下台湾某品牌的广告代言，其后影视与广告邀约不断。

■ JJ绯闻女友

Yumi

海蝶唱片公司一名制作人的妹妹，与林俊杰在2006年传出绯闻。

林俊杰对Yumi可说是呵护备至，恋爱后从未曾避讳公开恋情。媒体有传，林俊杰如此高调“恋爱”，其实是为Yumi进军娱乐圈铺路。

金莎

金莎与林俊杰同在海蝶唱片公司时便传出绯闻。2010年12月，林俊杰在昆明演唱会上向嘉宾金莎下跪“求婚”，将绯闻推向高潮。

陈立冷(Lilian)

陈立冷是网拍女模出身，拥有E罩杯的丰满上围。2010年6月，她在博客上贴出和林俊杰的亲密合照被网友发现，两人的恋情才曝光。

林俊杰承认：“我很喜欢她，我正在追她！”但让林俊杰失落的是，陈立冷却否认了这一消息。

廖语晴(Linda)

Linda是台湾影城大亨廖治德之女，也是林俊杰的同门师妹。在2011年4月，林俊杰世界巡演的演唱会上，林俊杰与伴舞的Linda搂腿吻胸，极尽火辣，随后又在庆功宴上当着众人玩热吻，再次吸引眼球。

翁滋蔓

她是早期的“黑涩会美眉”(台湾综艺节目《我爱黑涩会》成员)，比林俊杰小5岁。

2011年7月，翁滋蔓和林俊杰被拍到相约唱KTV，传出2人已秘恋3个月，随后翁滋蔓以一句“感情放一边”间接宣告两人分手，林俊杰也被拍到与新欢吃宵夜并一同回家过夜。

■ JJ示爱Hebe

演唱会送豆浆油条示爱

在JJ与李心艾闹出绯闻之前不久，他才刚刚在演唱会上向Hebe告白过。7月14日晚，林俊杰在台北小巨蛋举行个人演唱会。作为嘉宾现身的蔡依林当起红娘，在舞台上调侃他：“你说你很喜欢写情歌，有没有写给自己很想追但追不到的女生？她今天有来吗？我听说她好像有来，你紧张了喔，姐姐要帮你完成心愿，你要跟她抱一下吗？”

林俊杰在唱到《豆浆油条》时，林俊杰拿着真正的豆浆、油条坐到Hebe旁边，把手里的豆浆递给她，还邀请她一起荡秋千。林俊杰在秋千上唱起《小酒窝》，高兴到手指屋顶，大喊：“我做到了，让我喘口气。”

演唱会结束后，林俊杰坦承，当时非常激动。“好害羞，因为我从来没做过这种事，我这一生中

都没有那么那么害怕过。”

林俊杰解释，好友蔡依林早就逼他一定要把握机会，大胆表白。送上豆浆油条的环节也来自他的灵机一动。“之前收到了Hebe的言语鼓励，我才有信心，演唱会上这样做，她不会拒绝。”



▲ 林俊杰在演唱会上向Hebe大胆示爱。网络图片

单恋10年 告白失败

半个月前，林俊杰在台北小巨蛋演唱会上向他倾慕已久的Hebe示爱一幕，引来一片欢呼声。不少歌迷大赞林俊杰有爱，“十年前就听说他暗恋Hebe，没想到这么多年了还爱着，真希望他们能在一起”。

林俊杰在10年前出道之初就自曝很喜欢田馥甄，却一路交往了不少女模特与“宅男女神”。2012年初，林俊杰为专辑《学不会》庆功时，解释“我没有固定喜欢的型”，至今心系Hebe，大赞她“真性情、不做作、气质好、漂亮、有才华”。

田馥甄不时传出“同志”传闻，林俊杰一点都不在意：“她就

是我的女神。”并表示“我看着她就很开心了”。

“其实我已经注意她很多年了，就是不知道她会不会喜欢我这类型的？”林俊杰害羞表示自己不敢跟Hebe要电话，被现场媒体怂恿对镜头向Hebe喊话时，林俊杰大喊：“Ella，你帮我讲一些好话啦！”

8月11日，林俊杰在香港“新城国语力颁奖典礼2013”夺4项大奖，被问及与Hebe关系进展时，林俊杰暗示告白失败。“先做朋友，不然便没有进展了，大家都需要私人空间交朋友。”

他表示，7月台湾个唱后都没见过对方。